
پرسپولیس بعد از تساوی بحث‌برانگیز که در اصفهان مقابل ذوب‌آهن 

کسب کرد، تمرینات خود را به صورت منظم در تهران انجام داد و 

همان‌طور که انتظار می‌رفت، انتخاب سرمربی این تیم هم در آستانه 

بازی با تراکتور نهایی نشد. بیش از ۳۳ روز از برکناری خوان گاریدو 

از پرسپولیس می‌گذرد و در کمال تعجب نه جانشین او مشخص شده 

است و نه بازیکن جدیدی به جمع سرخپوشان اضافه شده است. این 

اتفاق در حالی رخ داده که هواداران پرسپولیس در این مدت در فضای 

مجازی بارها خواستار مشخص شدن وضعیت نیمکت تیم‌شان و در 

کنار آن تقویت کادر بازیکنان شده‌اند. در این بین، اوستون ارونوف 

هم در آستانه بازی‌های مهم پرسپولیس در بهمن‌ماه دچار مصدومیت 

شدید و همیشگی شد تا شرایط برای این تیم در ادامه بسیار سخت‌تر 

شود.

 مربیان کلافه از شرایط موجود  
اگرچه مربیان پرسپولیس و در رأس آن‌ها کریم باقری بارها در هفته‌های 

اخیر از اعضای تیم‌شان خواسته‌اند که بدون توجه به حواشی مربوط 

به انتخاب سرمربی، روی کار خود تمرکز کنند، اما دیگر خود آن‌ها 

کید در این مورد خسته شده و به نوعی در بلاتکلیفی به‌سر  هم از تأ

می‌برند. مربیانی که هر لحظه ممکن است مجبور به جدایی از 

کادرفنی تیم‌شان شوند، از این جهت که گزینه‌های مطرح‌شده 

برای هدایت سرخپوشان صحبت از ۴، ۵ دستیار و حتی آنالیزور برای 

کادر خود می‌کنند. بدون شک هر چه این زمان طولانی‌تر شود، 

 کار برای مربیان فعلی پرسپولیس هم سخت‌تر می‌شود، از این 
ً
طبیعتا

جهت که آن‌ها هر روز مجبورند وقت زیادی را صرف حواشی مربوط 

به تیم‌شان کنند. ناگفته نماند که کریم باقری به عنوان سرمربی موقت 

کید داشت که بهتر  پرسپولیس بارها قبل از آغاز تعطیالت نیم‌فصل تأ

است سرمربی خارجی زودتر انتخاب شود تا در فرصت مناسب 

بتواند تیمش را شناخته و برنامه‌هایش را پیش ببرد که البته خیلی به 

توصیه‌های او توجه نشد. در شرایط فعلی هم باقری شاکی‌تر از همه 

مربیان تیمش است، چرا‌که نتایج اخیر پرسپولیس نیز به اسم او تمام 

شده و این آن چیزی نبود که این مربی انتظارش را داشت. در واقع 

اوضاع در پرسپولیس به شکلی پیش رفت که باقری در عمل انجام‌شده 

قرار گرفت و شاید بهتر بود اگر نمی‌خواست مسئولیت سرمربیگری را 

بپذیرد، از کادرفنی تیمش کناره‌گیری می‌کرد.

 چند بازیکن شاکی از تصمیمات خانبان  
شاید در ظاهر کریم باقری به عنوان مسئول اول کادرفنی پرسپولیس از 

سوی مسئولان این باشگاه به هواداران و اصحاب رسانه معرفی می‌شود، 

اما بیشترین مسئولیت را در زمینه مسائل فنی مهرداد خانبان برعهده 

دارد. فردی که به شدت مورد حمایت مدیریت باشگاه پرسپولیس و 

مشاور خارج از کشورش نیز است. در این بین باقری سعی می‌کند از 

سید‌جلال هم مشورت بگیرد، اما همان‌طور که اشاره داشتیم، نقش 

خانبان در انتخاب ترکیب، تاکتیک تیم و تعویض‌ها غیرقابل انکار 

است. البته که در این بین توصیه‌های فنی زیادی هم از بیرون و داخل 

تیم پرسپولیس به مربیان تیم، از جمله خانبان هم می‌شود. در بازی 

پرسپولیس و ذوب‌آهن هم ترکیب تیم نسبت به بازی قبل تغییرات 

زیادی داشت و هم اینکه شاهد تعویض‌های عجیب و غریب زیادی 

بودیم. در حالی که منتقدان گاریدو در داخل خود پرسپولیس بارها از 

این مربی ایراد می‌گرفتند که چرا مدام ترکیب اصلی را تغییر می‌دهد. 

در همین راستا، بازیکنان پرسپولیس که خیلی خوب با وظیفه مربیان 

خود در تیم آشنایی دارند، بعد از بازی با ذوب نسبت به نوع ارنج و 

 بازیکنان اسمی 
ً
 تعویض‌ها گلایه زیادی داشتند. مخصوصا

ً
مخصوصا

این تیم که انتظار تعویض در آن مسابقه را نداشتند. بابت همین مسائل 

انتقادات زیادی در رختکن سرخپوشان از خانبان شده و این مربی جوان 

تا حد زیادی اعتماد و اعتبار خود را نزد برخی از سرخپوشان از دست 

داده است. اتفاقی که خیلی نمی‌تواند به سود پرسپولیس در آستانه 

بازی با تراکتور باشد.

 جای خالی امیری در رختکن سرخپوشان  
اگرچه امید عالیشاه کاپیتان اول پرسپولیس به حساب می‌آید، 

اما وحید امیری به عنوان کاپیتان دوم سرخپوشان در 

خیلی از مواقع با صحبت‌های تأثیرگذار خود سعی 

می‌کند اتحاد و یکدلی خوبی را در تیمش ایجاد کند. 

 در مواقعی که پرسپولیس نیمه اول را واگذار 
ً
مخصوصا

کرده و کارش برای نیمه دوم سخت می‌شود. به طور مثال، در بازی 

معروف پرسپولیس مقابل استقلال خوزستان در فصل گذشته، امیری 

در بین نیمه خیلی خوب همبازیانش را برای جبران نتیجه تحریک کرد. 

یا همین بازی این فصل پرسپولیس مقابل ملوان که قرار بود بعد از 

مسابقه نسخه گاریدو پیچیده شود، اما امیری با اتحاد و یکدلی که در 

تیمش ایجاد کرد، باعث شد سرخپوشان برنده از میدان بیرون بیایند 

و در پایان همین بازی هم امیری دچار مصدومیت شدید شد و نتایج 

عجیب سرخپوشان در ادامه فصل با برکناری سرمربی اسپانیایی رقم 

خورد. اما غیبت امیری در رختکن سرخپوشان در بازی‌های اخیر باعث 

شده شاهد تنش‌های زیادی بین برخی از بازیکنان اسمی تیم باشیم، 

تا حدی که شاهد چنددستگی در بین آن‌ها باشیم. برخی کاپیتانی 

را مناسب کنعانی نمی‌دانند، برخی هم با فشار از بیرون به ترکیب 

اصلی راه پیدا می‌کنند و اتفاقاتی مشابه آن که باعث شده جوّ خوبی 

را در رختکن سرخپوشان شاهد نباشیم. بدون شک عامل اصلی این 

اتفاقات هم نبود سرمربی بالای سر تیم است و هر چه این بلاتکلیفی 

طولانی‌تر شود به ضرر سرخپوشان خواهد بود.

 کری بیرانوند با تعدادی از بازیکنان 
گران   و تحریک تماشا

همان‌طور که پیش از این هم اشاره داشتیم؛ علیرضا بیرانوند از همان 

زمانی که از پرسپولیس جدا شد و پیراهن تیم تراکتور را بر تن کرد، به 

برخی از همبازیان سابقش پیغام داد که شک نکنید این فصل تراکتور 

قهرمان لیگ خواهد شد. او بارها در طول فصل هم این کری‌ها را با 

همبازیان سابق خود ادامه داد و حالا زمان رویارویی 

آن‌ها با یکدیگر فرا رسیده است. البته در این بین مهدی ترابی و دانیال 

 خودشان را درگیر این مسائل نکرده و تمرکزشان را 
ً
اسماعیلی‌فر اصال

روی کار خود گذاشته‌اند. جالب اینکه بیرو از عدم محرومیتش هم 

اطمینان کامل داشت و بارها این را به دوستانش گفته بود. در بازی فردا 

 بیرانوند به همراه ترابی و اسماعیلی‌فر تقابل جالبی با همبازیان 
ً
قطعا

 حواشی 
ً
سابق خود خواهند داشت و در این میان تقابل بیرو طبعا

بیشتری در پی خواهد داشت. در این بین، برخی از لیدرهای پرسپولیس 

در چند روز اخیر تالش زیادی کرده‌اند تا تماشاگران پرسپولیس را برای 

فحاشی به سه بازیکن سابق تیمش تحریک کنند، اما این موضوع با 

واکنش برخی از صفحه‌های هواداری این تیم در شبکه‌های اجتماعی 

هم مواجه شده است. از این جهت که آن‌ها اعتقاد دارند در فلسفه 

باشگاه‌شان نیست که با بازیکنان سابق خود رفتار ناشایستی داشته 

باشند و چه بسا در جدایی آن‌ها از پرسپولیس، افرادی در باشگاهشان 

بیشتر مقصر بودند. با شرایط موجود باید دید در بازی فردا سکوهای 

تماشاگران پرسپولیس چه واکنشی به تقابل بیرو، ترابی و اسماعیلی‌فر 

با تیم محبوبشان خواهند داشت.

 ماتزاری کوتاه نیامد، کارتال نهایی شد  
وقتی حمید استیلی و امیر علی حسینی به عنوان نمایندگان باشگاه 

پرسپولیس برای مذاکرات اولیه با اسماعیل کارتال راهی ترکیه شدند، 

خیلی‌ها منتظر بودند رضا درویش بعد از سفر بامداد پنجشنبه‌اش 

به استانبول این انتقال را نهایی کند، اما برخی از ایجنت‌ها مانع این 

اتفاق شدند. در این میان، ایجنت ماتزاری از طریق واسطه ایرانی‌اش با 

تماس با درویش اعالم کرد‌ که برای نهایی کردن انتقال ماتزاری 

به پرسپولیس حاضر به ۵۰۰ هزار دلار تخفیف شده و به جای 

سه میلیون دلاری که به آن اصرار داشتند، دو و نیم میلیون 

دلار دریافتی داشته باشد. از آنجا که درویش هم علاقه‌مند به 

همکاری با ماتزاری بود، در یک چرخش ۱۸۰ درجه‌ای مذاکراتش 

را با واسطه‌های ماتزاری پیش گرفت. در این مذاکرات، طرفین همچنان 

کید دارد  بر سر تعداد دستیاران اختالف نظر داشتند و مربی ایتالیایی تأ

 دستمزد 
ً
حداقل ۴، ۵ دستیار با خودش به ایران خواهد آورد که طبیعتا

آن‌ها هم کم نخواهد بود. در سوی دیگر، کارتال آماده بود تا قرارداد دو 

میلیون و دویست هزار یورویی با پرسپولیس امضا کند، اما او هم قصد 

دارد با ۴ دستیار راهی ایران شود. در این بین، ایجنت و واسطه‌های 

پسیرو هم تا حد زیادی رقم درخواستی خود را پایین آورده‌اند تا به این 

شکل شانس خود را برای این انتقال بالا ببرند، اما این مربی گزینه 

سوم درویش و مشاورانش برای هدایت پرسپولیس بود. اما آخرین 

خبر در شب گذشته حاکی از آن بود که چون بانک شهر حاضر نیست 

رقم مالی خود را جهت استخدام سرمربی خارجی بالا ببرد و جذب 

ماتزاری و کادرش ممکن بود سه میلیون دلار را هم رد کند، در نهایت 

درویش و مشاورانش با کارتال به توافق رسیده‌اند. با این وجود، بعید 

است این مربی ترک‌تبار در بازی فردا روی نیمکت سرخپوشان بنشیند 

 از بعد از 
ً
و شاید از روی سکوها نظاره‌گر بازی باشد و کارش را رسما

این مسابقه آغاز خواهد کرد.

پرسپولیس تا وقت های اضافه منتظر مربی ایتالیایی ایستاد

ماتزاری کارتال را به تهران فرستاد
ادامه کری بیرانوند با هم‌بازیان سابقش

ش
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ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

ادعای داور دیدار پرسپولیس و ذوب آهن

 از  VAR به من نگفتند
خطایی رخ داده است

بازی اخیر ذوب آهن و پرسپولیس حواشی زیادی به‌همراه داشت که بخش 

اعظم آن برمی‌گشت به صحنه بحث‌برانگیز خطای مرتضی پورعلی‌گنجی 

در محوطه جریمه پرسپولیس روی مهاجم ذوب آهن که به‌اعتقاد خیلی 

از کارشناسان پنالتی بود. اما در این بین علی خسروی یکی از اعضای 

کمیته داوران مدعی شد از اتاق Var به وحید زمانی داور مسابقه گفته‌اند 

که خطای پنالتی محرز است اما او تشخیص به ادامه بازی داده است. 

همین اظهارنظر کافی بود تا در فضای مجازی جو سنگینی علیه زمانی 

به‌وجود بیاید و اتهاماتی را هم حتی متوجه این داور کنند. در این میان کمیته 

داوران هم زمانی را تا اطلاع ثانوی محروم کرد تا هجمه علیه او به اوج 

خود برسد. اما یکی از مسئولان باشگاه ذوب آهن مدعی شد در تماسی 

که با زمانی داشته‌اند تا گلایه‌های خود را از او مطرح کنند، وی تأکید 

داشته هرگز از اتاق Var به او نگفته‌اند خطای پنالتی محرز است، بلکه 

به وی گفته‌اند صحنه را بازبینی کند. در چنین شرایطی چطور خسروی 

مدعی شده بیژن حیدری به او یا دیگر اعضای کمیته داوران گفته به داور 

مسابقه گفته‌اند پنالتی محرز بوده، در نوع خودش جالب‌توجه است. در 

این بین بهتر است کمیته داوران فایل صوتی صحبت‌های ردوبدل‌شده بین 

داوران اتقاق Var با وحید زمانی را منتشر کند تا اهالی فوتبال متوجه اصل 

ماجرا شوند. اگر مشخص شود داوران اتاق var هم برخلاف گفته‌های 

مطرح‌شده تصمیم‌گیری در مورد صحنه پنالتی را به داور سپرده‌اند، پس 

آن‌ها هم به‌اندازه او مقصر بوده‌اند و بی‌انصافی است که همه انتقادات 

متوجه شخص داور مسابقه باشد.  به‌نظر می‌رسد با انتشار صوت اتاق 

var بتوان این ادعا را راستی‌آزمایی کرد.

فرصت 72 ساعته پرسپولیس برای جذب بازیکن

کارتال به امید تقویت تیم آمد
باشگاه پرسپولیس بیش از یک‌ماه زمان برد تا تکلیف سرمربی خود را 

مشخص کند و اسماعیل کارتال نیز به این امید هدایت سرخپوشان را 

برعهده گرفته است که تیمش برای بازی‌های مهمی تقویت شود که در 

سه جام پیش رو دارد. درحقیقت این قولی است که به این مربی داده شده 

 باشگاه پرسپولیس تا الان باید گزینه‌های مدنظرش برای تقویت 
ً
و احتمالا

کادر بازیکنان را هم انتخاب کرده باشد یا اینکه خود کارتال و ایجنتش 

گزینه‌ای برای تقویت تیم‌شان مدنظر دارند. اما مشکل اینجاست پرسپولیس 

زمان کافی برای جذب بازیکن نخواهد داشت. مهلت نقل و انتقالات 

زمستانی نیم فصل دوشنبه‌شب به پایان خواهد رسید. همچنین پرسپولیس 

برای تغییر لیست خود برای لیگ نخبگان تا یک هفته قبل از بازی با الهلال 

مهلت خواهد داشت. این بازی قرار است شانزدهم بهمن‌ماه در عربستان 

برگزار شود و پرسپولیس باید تا سه‌شنبه این هفته بازیکن مدنظرش را وارد 

لیست کند. در حال حاضر لیست بزرگسالان پرسپولیس پر است و سهمیه 

خارجی‌های این تیم هم تکمیل شده است. از این رو در این فرصت کوتاه 

باید تکلیف سعید صادقی و لوکاس ژوائو هم مشخص شود. 

اخبار کوتاه

شنبه 6 بهمن 1403 

شماره  43۳8

بعد از جدایی مهاجم آلبانیایی تیم تراکتور توقع می‌رفت این تیم در 

نقل و انتقالات زمستانی با خرید یک مهاجم خارجی باکیفیت خط 

آتشش را تقویت کند اما بعد از ترک تبریز توسط سوکول چیکالشی، 

ــوی  ــت. دوماگ ــته رف ــن چندپس ــک بازیک ــذب ی ــراغ ج ــه س ــم ب ــن تی ای

دروژدک 28 ساله در نیم‌فصل نخست فصل 2025-2024 پیراهن 

باشگاه آپول لیماسول را بر تن داشته و در لیگ قبرس 577 دقیقه برای 

این باشگاه قدیمی و ریشه‌دار به میدان رفته که حاصلش نوشته شدن 

عدد صفر در مقابل گل‌های‌زده و پاس‌های گل دروژدک بوده است. 

ــروات  ــاله ک ــد 28 س ــن جدی ــی بازیک ــت تخصص ــم پس ــر بخواهی اگ

تراکتور را نام ببریم باید وی را در زمره مهره‌های وینگر چپ قرار 

دهیم اما دروژدک به معنای واقعی یک آچار فرانسه است چون 

در زندگی ورزشی‌اش حضور در پست‌های وینگر راست، مهاجم 

سایه، مهاجم نوک، هافبک دفاعی، هافبک میانی، هافبک بازی‌ساز 

 به همین دلیل مورد 
ً
و چند پست دیگر را نیز تجربه کرده و احتمالا

توجه دراگان اسکوچیچ قرار گرفته است. سرمربی تراکتور در فصل 

جاری بازیکنی مثل مهدی شیری را در 5 پست به میدان فرستاده 

و به نتایج خوبی مثل صدرنشینی در لیگ برتر و صعود از مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان 2 آسیا نیز رسیده است. 

ــکی و  ــور پوستونس ــل ایگ ــری مث ــروات دیگ ــان ک ــل بازیکن ــن فص در ای

تومیساو اشترکالی برای تراکتوری‌ها به میدان رفته‌اند و در سال‌های 

گذشته مدافع وسطی اهل کرواسی به نام سیمه گریگوف پیراهن 

ــزی  ــور‌های تبری  پرش
ً
ــا ــرده و قطع ــن ک ــر ت ــرب را ب ــمال غ ــای ش قرمز‌ه

امیدوارند بازیکن پایه اسبق تیم بروسیا دورتموند و آقای گل سطح دوم 

فوتبال کرواسی از نظر کیفیت و تأثیرگذاری مثل روز‌های حضورش 

در قبرس نباشد تا همچون گریگوف تبدیل به مهره ناکارآمد نشود. 

 بررسی کارنامه دروژدک
ــن و  ــگاه واراژدی ــه باش ــای پای ــا تیم‌ه ــش را ب ــوی دروژدک فوتبال دوماگ

دیناموزاگرب کرواسی آغاز کرده و سابقه پوشیدن پیراهن تیم جوانان 

ــد و تیم دوم زنبور‌های آلمانی را در کارنامه خودش  بروسیا دورتمون

ــور  ــی دروژدک در کش ــار فوتبال ــن آم ــن و قابل‌دفاع‌تری ــد. بهتری می‌بین

خودش در لباس باشگاه‌های واراژدین به پشتوانه آقای‌گلی در 

فصل 2018-2017 سطح دوم فوتبال کرواسی رقم خورده است. وی 

ــه  ــن 6 مرتب ــا پیراهن واراژی ــن در نیم‌فصل دوم 2020-2019 ب همچنی

دروازه حریفان را فرو ریخت تا در سطح نخست لیگ کشورش نیز 

عرضه اندام کرده باشد. 

دروژدک در فصل گذشته فوتبال اروپا نیز پیراهن واراژدین را بر تن 

داشت و با به ثمر رساندن 7 گل و تأثیرگذاری روی 10 گل تیمش در 

کنار مهره تأثیرگذار فعلی باشگاه تراکتور یعنی ایگور پوستونسکی 

ــور  ــد. به‌ط ــدول ش ــم ج ــگاه شش ــه جای ــش ب ــه هم‌تیمی‌های ــث تکی باع

کلی آمار وینگر چپ فعلی تراکتور در این باشگاه 103 بازی و 37 

گل‌ زده بوده است. 

این مهره هجومی سابقه 43 مرتبه پوشیدن پیراهن باشگاه لوکوموتیو 

ــت. دروژدک  ــز داراس ــم را نی ــن تی ــذاری روی 10 گل ای ــرب و تأثیرگ زاگ

ــابقه 2  ــت. او س ــه نیس ــز غریب ــیا نی ــاره آس ــال ق ــای فوتب ــا فض ــدان ب چن

ــی را در  ــور کره‌جنوب ــبز کش ــای س ــن در چمن‌ه ــدان رفت ــه می ــل ب فص

رزومه‌اش می‌بیند. 53 مرتبه حضور در سطح دوم کی لیگ و 4 بار 

حضور در جام حذفی باعث به ثمر رسیدن 4 گل با لباس بوسان 

پارک شده است که با توجه به سطح کیفی مسابقات چندان آمار 

جذابی به نظر نمی‌رسد. شاگرد جدید اسکوچیچ در تیم‌های پایه 

ملی کشورش نیز به میدان رفته و از این حیث نیز باتجربه است. 

کتور  چالش بزرگ مهره کروات در ترا
اگر سابقه دوماگوی دروژدک در تیم‌های پایه دورتموند را که منتهی 

به حضور در لیگ جوانان اروپا شد کنار بذاریم این بازیکن کروات 

در دیگر تجارب خود خارج از خاک کرواسی فردی موفق نبوده و 

عملکرد این بازیکنان در تیم‌های لوکوموتیو و واراژدین کرواسی به 

کارنامه‌اش عیار و ارزش داشته است. بدون شک موفقیت در پیراهن 

ــا  ــر یک چالش ت ــه ب ــای غلب ــه معن ــرای دروژدک ب ــد ب ــور می‌توان تراکت

ــته از  ــاری توانس ــل ج ــکوچیچ در فص ــد. اس ــده باش ــه حل‌نش ــن لحظ ای

ــرد  ــی بگی ــای خوب ــکی بازی‌ه ــترکالی و پوستونس ــی اش ــش یعن هموطنان

ــور به‌سختی در  ــد تراکت ــز ادامه یاب ــرای دروژدک نی و اگر این اتفاق ب

ــه  ــان 2 ب ــگ قهرمان ــی لی ــل حذف ــر و مراح ــگ برت ــای لی ــه رقابت‌ه ادام

ــورد.  ــکل می‌خ مش

 فاز تهاجمی تیم تحت هدایت اسکوچیچ همین حالا با حضور 

هاشم‌نژاد، حسین‌زاده، ترابی و اشترکالی خطرناک و زهردار است اما 

تیمی که در فصل جاری کارت‌های قرمز زیادی گرفته و بازیکنانش در 

زندگی ورزشی‌شان مصدومیت‌های شدید را تجربه کرده‌اند نیازمند 

حضور یک بازیکن چندپسته بود تا در بالا و پایین فوتبال به مشکل 

ــدی  ــا ح ــم و ت ــی مبه ــه کم ــن کارنام ــا ای ــد دروژدک ب ــد دی ــورد. بای نخ

خاکستری آن آچار فرانسه گره‌گشا تراکتوری‌ها خواهد بود یا خیر. 

کتور بررسی عملکرد مهاجم جدید و تازه‌وارد ترا

دروژدک آچار فرانسه‌ای ناموفق در خارج از کرواسی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


